
1 本校(私)は、基礎基本が身につく授業を行っている。

2 本校(私)は、生徒の学習意欲を高める授業を行っている。

3
本校(私)の授業では、生徒が主体的に活動する場面がある。(お子様は、自主的に家庭学習に取り
組んでいる。）

4 あなた（お子様、本校生）は、一生懸命に授業に取り組んでいる。

5
あなた(本校生）は、授業開始のチャイム時に着席をしている。（お子様は、時間を守って生活してい
る。）
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6 あなた（お子様、本校生）は、資格取得に積極的に取り組んでいる。

7 本校は、資格取得の課外などの指導が充実している。

8 あなた（お子様、本校生）は、部活動や各種コンテストに積極的に取り組んでいる。

9 あなた（お子様、本校生）は、交通ルールを守って登下校している。

10 あなた（お子様、本校生）は、整った身だしなみ（制服頭髪等）をしている。
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11 本校は、安全に注意して授業を行っている。

12 本校は、情報モラルについて指導をしている。

13 本校生は、本校の携帯電話使用規定を守っている。

14 本校は、生徒一人一人の進路希望に対応した指導を適切に行っている。

15 本校は、生徒や家庭に対して、進路指導などに関する情報提供を積極的に行っている。
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16 あなた（お子様、本校生）は、日常のあいさつをしっかりしている。

17 あなた（お子様、本校生）は、積極的に清掃に取り組み、校内美化に努めている。

18
あなた（お子様、本校生）は、各種行事や学級活動、また部活動において、他者を思いやり、協力して
物事をすすめている。

19
本校は、いじめ調査アンケートを実施し、生徒の悩みについて相談に乗るなど、個々の生徒にあった
指導を適切に行っている。

20 （生徒・職員）本校の図書室は利用しやすい。　（保護者）お子様は本を読んでいる。
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21 あなた（お子様、本校生）は、欠席・遅刻・早退しないように努めている。

22 あなた(お子様、本校生)は、新しい生活様式を意識して生活している。

23 本校は、地域や企業から期待されている。

24 本校のホームページを定期的に閲覧している。
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